ypaBHeHl/Iﬂ B LIEJbIX YHUCJ/IaX.
Bce ypaBHeHUS penraeM B IEIBIX YHCTIaX.
Pa3znokenue Ha MHOKHMTEIH
a) (3x-4)(5y + 1) =41,
0) 2x-1)(3x +y)=169;
B) (2x + 3y)(8x + Sy) = 143;
r)Xy=x+y;
o) xy +x+y=2016;
e) 7xy + x — 7y = 26;
K) 6xy —4x + 9y = 41;
3) Xyz +2x+ 3y + 6z=xy +2xz+3yz+7
a) x*+2x-8=0
0) 9x*+6x-2=0
B)y =x’+7;
r) x=y*+35;
) x> +2x —y*=09;
e) 4x* = 9y*—65;
x) 25x% — 12y = 9y* + 10x — 30;
3) x*=3%+1.
Octarku.
a) Kakue octarku MOryT JaBaTh KBaJIpaThl IEJIBIX YMCEI MPH JeJIeHUN Ha 3 v Ha 47
0) Kakne octaTku MOTYT 1aBaTh KyOBl IIEIBIX YMCEN TIPH JefieHNH Ha 7 1 Ha 97
a) x*=3y +2;
0) x>= 11y = 10;
B) y* =5+ 8x;
r) y>-7z = 10;
n) x° = 5y*=3;
e) x*+3y* =2018;
x) x* +y? =2011;
3) xH+y*=12;
n) X’+2y°=14;
K) m’—2n’+ 8k = 3;
1) x*=3y? + 10;
M) m! + 12 =n?
JlomanHee 3a1aHue

2 2
x—1 -1
H3BecTHO, 94TO 5 =Y 3 =n . Jlokaxwure, 4To n>-5n genurcs Ha 700.
2 2
X—1_y -1
N3BecTtHO, UTO = =n . CocraBbTe MHOTOWICH(OT N) KaK MOXKHO
7 11
MEHBIIIEH CTENEHN, TAKOM YTOOBI B Ka)KIOM LIEJION TOYKE OH JIEJIHIICS
a)Ha3 O0)Ha4 B) Ha 5 r)Ha 7 n) Ha 11.

ypaBHeHl/Iﬂ B LEJbIX YHUCJ/IaX.
Bce ypaBHeHUs pemraeM B IIEIBIX YHACTaX.
Pa3znokeHune Ha MHOXKHMTEIH
a) (3x-4)(Sy + 1) =41;
6) 2x-1)(3x +y) =169;
B) (2x + 3y)(8x + Sy) = 143;
r)Xy=x+y;
o) Xy +x+y=2016;
e) 7xy + x — 7y = 26;
K) 6xy — 4x + 9y = 41;
3)Xyz +2x+ 3y + 6z=xy +2xz+3yz+7
a) x*+2x-8=0
0) 9x*+6x-2=0
B)y =x'+7,
r) x’=y*+ 35;
) x>+ 2x —y*=9;
e) 4x* = 9y*—65;
x) 25x% — 12y = 9y* + 10x — 30;
3) x*=3%+1.
OcTaTku.
a) Kakue octarku MOTyT JaBaTh KBaJIpaThl HEJIBIX YHCEI MPH JeJIeHUN Ha 3 v Ha 47
0) Kakne octatku MOTYT aBaTh KyOBbI IIENBIX YMCEIN TIPH JeJieHNH Ha 7 ¥ Ha 97
a) x*=3y +2;
0) x>~ 11y = 10;
B) y* =5+ 8x;
r) y>-7z = 10;
1) x2 — 5y*= 3;
e) x*+3y* =2018;
K) X* +y* =2011;
3) X +y*=12;
n) xX*+2y’=14;
K) m’>—2n*+ 8k = 3;
1) x=3y* + 10;
M) m! + 12 =n?
JlomaiHee 3agaHue

2 2
X 5 1_Yy 3 1 =n . Jlokaxwure, uTo n*-5n genurcs va 700.

2 2
xX—1_y -1
= =n . CocraBsTe MHOTOYICH(OT N) KaK MOXKHO
7 11
MEHBIIEHN CTEIIEHH, TAKOM YTOOBI B KaXK0H 11€JI0M TOYKE OH JEIHIICS

a)Ha3 O)Ha4 B) Ha 5 r)Ha 7 m) Ha 11,

H3BecTHO, 4TO

H3BecTHO, 4TO




